

NEDĚLNÍ STRÁNKA

z kvazifarnosti sv. Vojtěcha na Balkáně

4. února 2024

5. neděle v mezidobí

5/2024

Pořad bohoslužeb:

Ne: 11.00 h

St: 17.45 h

So: 17.45 h



QR kóde webu farnosti

Z homilie papeže Františka ze svátku Uvedení Páně do chrámu 02. 02. 2024

Zatímco lid očekával Hospodinovu spásu, proroci ohlašovali jeho příchod, jak říká prorok Malachiáš: „Panovník, jehož hledáte, a anděl smlouvy, po němž toužíte, přijde do svého chrámu“. Simeon a Anna jsou obrazem a předobrazem tohoto očekávání. Vidí, jak Bůh vstupuje do svého chrámu, a osvícení Duchem svatým ho poznávají v Dítěti, které Maria nese v náručí. Celý život na něj čekali: Simeon, „člověk spravedlivý a bohabojný, který očekával potěšení Izraele“; Anna, která „nikdy nevycházela z chrámu“.

Prospěje nám, když pohlédneme na tyto dva staré lidi, trpělivé v čekání, bdělé v duchu a vytrvalé v modlitbě. Jejich srdce setrvala na stráži jako stále hořící pochodeň. Jsou sice v pokročilém věku, ale mají mladistvé srdce; nenechávají se stravovat plynutím dní, neboť jejich oči zůstávají obráceny k Bohu v očekávání. Na své životní cestě zažili těžkosti a zklamání, ale nepodlehli poraženectví: neposlali na-ději do důchodu. A tak při pohledu na Dítě poznávají, že se naplnil čas, dovršilo proroctví, že přišel ten, kterého hledali a po kterém toužili, Mesiáš národů. Tím, že si uchovávají živé očekávání Pána, jsou schopni přivítat ho v novosti jeho příchodu.

Bratři a sestry, čekání na Boha je důležité i pro nás, pro naši cestu víry. Hospodin nás každý den navštěvuje, promlouvá k nám, zjevuje se nečekáným způsobem a přijde na konci života a časů. On sám nás proto nabádá, abychom zachovali bdělost, abychom bděli a vytrvali v očekávání. To nejhorší, co se nám může stát, je totiž upadnout do „spánku ducha“: uspat srdce, umrtvit duši, uložit naději do temných koutů zklamání a rezignace.

Přespávačka na faře pro děti 10. 2.

Program začíná v 19:00 h večerí. Každý přinese něco k jídlu. V 20:00 začne společný program. Je třeba se přihlásit.

Kontakt: P. Marek 703 459 184 mikulastik@sancarlo.org

Plán akcí pro děti únor-červen 2024

16. 3. Sederová večere (na Balkáně)

20. 4. Vycházka po Praze – divadlo

4. 5. Pouť pro všechny lidi

8. 6. Výlet do přírody

Kontakt: P. Marek 703 459 184

Aplikace Donátor

V naší arcidiecézi startovala internetová aplikace Donátor. Jejím prostřednictvím můžou farníci přispívat svými dary přímo do Fondu mzdové podpory kněží namísto předchozích kostelních sbírek vyhlašovaných pro tento účel. Donátoři se od ledna mohou registrovat a určit výši svého finančního daru na webové adrese: praha.donator.cz. O aplikaci si můžete vzít informační leták, ve kterém se dozvíte více podrobností.

Týdeník kvazifarnosti sv. Vojtěcha na Balkáně

Křížíkova 57, 186 00 Praha 8 – Karlín

www.farnost-nabalkane.cz

Email: farnost.nabalkane@gmail.com, tel: 222 743 517.

Stránku připravili: P. Stefano Pasquero, P. Marco Basile.